OcobeHHOCTU BbINONIHEHMA

3a0aHKMA 16 (BKIaadbl, Kpeau

bl )

[TlaHMHa HMHa AneKkcaHapOBHa,
vymTenb matemaTtnkn MbOY

«CpeaHaa wkona Ne 33, r. CMO/IEHCK»



TpeboBaHMA K Pa3BEPHYTOMY OTBETY B 3a1aHNN 16

1) llpn nocTpoeHnn maTemaTU4yeckon MoAeNn Kaxpgoe
MaTeMaTUyeckoe BblpaXeHne [OOSMKHO  COMpoBOXAaTbCH
NHTepnpeTaunen (TorikoBaHMEM CMbICIia BbipaXXeHusl).

2) CoctaBngass mopenb, HeobxoAMMO OTpPa3uTb [NaBHYIO
NPUYNHHO-CNEeACTBEHHYHO CBA3b U MNocre 3Toro npeacraBuThb
ypaBHeHMe (HepaBEHCTBO, ...).

3) llocne BbINONHEHUA pPaboTbl ¢ MoAEeNbi MNOSTyYEHHbIV
pe3ynbtar HeoOXOoAMMO MHTEpnpeTupoBaTb, a 3aTem
OTBETUTb Ha IMaBHbIN BOMPOC 3adayu.

[MpmeHeHne 6aHKOBCKUX (hopMyn He AOonyCKaeTcs



B0O3MOXHbI pa3iindHble cnocoobl peleHn,

MOryT ObITb Mpou3BONbHbIMU OpPMblI  3anucu  (TekcToBoe
conpoBoXaeHne, Tabnuua, orm4yeckme cxemsbil),

HO U3 peleHnsa OO0JMKEeH ObITb NMOHATEH X044 pPacCyXAeHUNn
aBTopa paboThbl.

OueHunBaeTcs MaTeMaTn4ecCkasd rPamMoOTHOCTb 7
0O60OCHOBAHHOCTb pPeLlleHUnA.

Boiclunm 6annom (2 nepBuYHbIX Banna) oueHUBaeTCs TOSbKO
nosiHoe 060CHOBaHHOE pelleHne U BEPHbLIN OTBeT.

Ecnn obocHoBaHHO W npaBuiibHO COCTaBJieHa MoAdellb, HO
peweHne He 3aBeplieHO Win TMnoJiy4YeH HeBeprlﬁ oTBeT, TO
BbicTaBnseTcs oueHka 1 ﬂepBMHHblﬁ Bbann.

OueHka 3a npaBUNbHO COCTaBfIEHHYID MoAdeNnb npwu
OTCYTCTBUM CMbICNOBOMN cocTaBnswwen — 0 6bannos (gaxe
B TOM crnydae, Korga rnosiy4eH BepHbl OTBET K 3ajaye).



334341 Ha BKNaAbl

Bnapeney aBTocanoHa pelnn pasgenntb cBOU Kanutan Ha 3
4acTuU U BNOXUTb UX B 3 pasfiInYHbIX 6aHKa, NpuyemM roaoBble
NpPOLEHTHbIe CTaBKN B 3TUX 6aHKax oTHocATcA Kak 2:3: 5. B
KakoOM OTHOLWUEeHUM OH [OOJMHKEeH noAennTb CBOWM KanuTtan,
YTOObIl Yepes rof Yncrtasa nNpubblib OT BK1aJ0B BO BCeX Tpex
6aHKax 6blna oanHakoBa?

UcTouHuK: https://shkolkovo.net/catalog/slozhnye_zadachi_prikladnogo_haraktera/pro_bankovskij_vklad
© shkolkovo.net




PeweHne. [llyctb A pybnenm — nepBoHavaribHbIA BKNag B
nepBoM 6aHke, B pybnen — Bo BTopoMm, C pybrienn — B TpETbEM.

[Tyctb (2k)% - rogoBasi ctaBka B nepBoM OaHke, (3k)% - BO
BTOPOM, (5k)% - B TpeTbEM.

Torga B COOTBETCTBUN C yCcrioBnemM 3aga4vyn MMeeM.

baHk Cymma Ha Cymma Ha KoHey, | Yucrtasa npuObinb,
Ha4yano roaa, roga, pyonen pyoneu
pyonen

100+ 2k 2k

[lepBbii A - A —- A4
100 100
100+ 3k 3k

BTtopow B " - B —- B
100 100
100+ 54k Sk

Tpetun C -C —-C
100 100




[1o yCcrioBurw 3agayn 4UCrtad I'IpM6b|J'Ib OoT
BKJ1a4OB BO BCEX TpéX baHkax OANHAaKOBaAA.

| 3% 3k

TR {2k~A=3k~B,
<

2% Sk |2%k4=skcC
100 100

[Tlo cmbicny 3agayn k> 0. Toraa

-

24

{3B:2A, arw
<

5C=2A4; 24

C:?.




CnepoBaTenbHO, NepBoHa4vanbHbIN BKNag
B NepBOM OaHKe JormKkeH cocTaBnate A pyonen,

24 24
BO BTOpOM bOaHke 3 pybrnen, B TpeTbeM baHke & pyonen,

Kanutan cneanyeT nogenutb B OTHOLLIEHUN
24 24
3 57
154:10A4:6A4;
1521036.

A

OTBeT: B oTHOWEeHMn 15:10: 6



B Ha4varne roga y VBaHa ectb 90 Tbic. pybnen, KoTopble OH
MOXET TMONOXUTb UennkoMm nmbo Ha ©6aHKoBcKMU, NMOO Ha
NHBECTULMOHHBLIN cYET. CymMmma Ha UHBECTULIMOHHOM CYETE Ha
KoHey  nwboro  roga BblYMCAETCH no  dopmyne

S=L1-5,-2000, rne S,— cymma Ha MHBECTULMOHHOM CYETE Ha

Hayano roga B pybnsax. Ha 6aHKoBCKOM c4é€Te cymma
yBenunymBaeTcs 3a rog Ha 8%. B Hayane nwboro roga VMBaH
MOXET MepPEenoXutb BCIO CYMMY C OOHOrMo cCY€Ta Ha [Opyrou.
Kakass Haumbonbllasgs cymma MoxeT bbiTb Ha cyéte y lMBaHa
yepes 4 roga? OTBeT ganuTte B pybonsx.

NcTouHuk: https://alexlarin.net/eqe/2024/trvar446.himl




PeweHune. NepBbin cnocob

1)CpaBHMM CyMMbIl B KOHLLE NMEPBOro roga BriOXXeHUs JeHer.

MHBEeCTULMOHHBLIN CYET BaHKOBCKUM CYET
CymMmma Ha CymMmma Ha KoHel, Cymma Ha CymMmma Ha KoHel,
Havano roga, roga, Hayvarno roaa, roga,

pyonen pyonen pyonen pyonen
1,1-90 000 —2000 =

90 000 99 0002000 00000 | o 0007
- I =97 200
=97 000

CnepoBaTtenbHo, B MepBblA  roa  Haubonblyld  CyMMY
obecneynT BroxeHne aeHer Ha 6aHKOBCKUI CYET.




2)Bbibepem boriee BbIrogHbIN BapuaHT U CpaBHUM CYMMbI B
KOHL,e BTOPOro roga XxpaHeHus OeHer.

MHBeCTULMNOHHBLIN CHYET BaHKOBCKUIN CYET
CYMIBAd Ha Cymma Ha koHell Cymma Ha | Cymma Ha KoHel roaa,
HA3AIN0 boAa; roaa, Hauarno ropa, py6neii
pyone#u pyGnei py6nei
1,1-97 200 —-2000 =
97 200 | =106 920—2000 97 200 1,08-97 200 =
] - —104 976

=104 920

CnepoBaTeribHO, YTODObI NONYy4YNTb HAaNDOMNbLLYIO CYMMY Yepes
4 roga, HY>XHO BO BTOPOW roj, ocTaBUTb AeHbIMiM Ha BaHKOBCKOM
cYyeTe.




3)Bbibepem 6onee BbiroAHbIM BapuaHT 1 cpaBHUM CYMMbI B
KOHLle TPeTbero roga xpaHeHusi JeHer.

MHBEeCTULMOHHBLIN CYET

BaHKOBCKUN CUYET

CymMmma Ha CyMma Ha KoHel CymMmma Ha CyMma Ha KoHel |
Ha4ano roaa, roaa, Havano roaa, roaa,
pyonen pyonen pyonen pybnen
1,1-104 976 —2000 =
104976 | =115473,6-2000= 104976 | oo 0T
- T =113374,08
=113473,6
B Tpetun rog 60IbIIY O cymmy  obecrne4ymBaeT
MHBeCTMLI,MOHHbIVI CYET. Cnep,osaTeano, YTOObI NOJNyHYUTb

HanbonbLUylo CymMMy 4Yepes3 4 roga, HYXXHO B Ha4vane TpeTbero
roga nepenoXuTb BCKO CYMMy C 0OaHKOBCKOro c4yéta Ha
MHBECTULIMOHHbIN.



4)Bbibepem bornee BbIrogHbIN BapuaHT U CpaBHUM CYyMMbI B
KOHLE YETBEPTOro roga XxpaHeHusi eHer.

MHBEeCTULUMOHHbIN CYET BaHKOBCKUN CYET
CyMmma Ha CyMMa Ha KoHel roaa, CymMmma Ha CyMma Ha KoHel,
Hayano roga, pybnen Hayano roaa, roga,
pyonen pyonen pyonen

1,L1-113473,6—-2000 =
113473,6 | =124820,96-2000= | 113 473,6
=122 820,96

1,08-113473,6 =
=122 551,488

CnepoBaTenbHO, B YeTBEPTLIN rod AeHbrM OOIMKHbl OCTaTbCH
Ha WHBECTUUMOHHOM c4éTe. Hambonbwass cymma Ha c4yéTe
yepes 4 roga coctaBut 122 820,96 pybnen.

OTtBeT: 122 820,96 pybnenm — Hambornbllasgs cymma Ha CYéTe
Yyepes 4 roaa.




Btopown crnocob pelieHus

[lycTb A pybnen — cymma Ha ntobom c4éTe B Havarne roga.
Torga 4yepe3 roq cymMma Ha MHBECTULIMOHHOM CYETE COCTaBUT
(L1-4-2000)py6nien, Ha GaHkoBCcKkOoM cuyéTe 1,084 pybnei.

BblIAiCHUM, nNpuM  KakMX  3Ha4YeHusXx A  BbIrofHee
NHBECTULIMOHHBLIN CHET, a Npu Kaknx — 6BaHKOBCKUM.

1,1-4-2000 > 1,08 4;
1,L14—1,084 > 2000;
0,024 > 2000;
A >100 000.
CnepoBaTenibHO, ecnM CyMMa B Hadane roga MeHee

100 000 pybnen, To OOJBLIYIO npUbbLINL MNPUHECET
6baHkoBckMn c4éT, ecnu 6Gonbwe 100000 pybnen — TO
NHBECTULIMOHHBLIN cHET, ecnn poBHO 100 000 pybnen, To MOXHO
BblOMpaTh Nobon cHET.



Nop CymMmma Ha Havano Cuér CymMmma Ha KoHel roaa,
roga, pyonen pyonen
1-11 90 000 BaHkoBckuin 1,08-90 000 =97 200
2-i1 97 200 BaHkoBcKkui 1,08-97 200 =104 976
1,1-104 976 —2000 =
3-11 104 976 NHBeCcTUUMOHHBbIN | =115473,6—-2000 =
=113473,6
1,1-113473,6—2000 =
4-1 113 473,6 | VIHBecTnUMOHHbIN | =124 820,96 —2000 =
=122 820,96

122 820,96 pybrnen — Hambonbluasg cymma, KoTtopad MoXeT
ObITb Ha c4ETE Yepes 4 roaa.

OTtBeT: 122 820,96 pybnen.




B aHBape 2014 roga AHOpewn caenan BKnag B pasmepe
6 640 000 pybnen nog y% rogoBbiXx. B dpeBpane 2014 roga oH
3axoTen KynuTb KBapTUPY CTOUMOCTbO 9 MIH. pybnen, Ho
pewnn gnga atoro B3ATb KpeauT nod 21% rogoBbiX Ha 15 ner,
KOTOpbIM HEOOXoAMMO BbinnaymBatb AU depeHUnpoBaHHbIMUA
nnatexamn. Hanmgute HauMeHbllee 4Yucrno y, 4Tobbl
NPOLIEHTOB, Ha4YuUCMseMbIX Ha €ero BKMag Kaxabl rofd, Obino
OOCTaToMHO AN Toro, 4YToObl BHOCUTbL MNaTeXW B CYET
noralleHusa Kpeagura.

UcTouHuk: https://shkolkovo.net/catalog/slozhnye_zadachi_prikladnogo_haraktera/pro_bankovskij_vklad
© shkolkovo.net

PS [udpdepeHunpoBaHHble nnaTtexun — nnaTtexu, cocTtosuine
M3 pOByx d4yacrten. [lepBasg 4acTb yxoOuUT Ha nMoraweHune
Ha4yncrieHHbIX DaHKOM MPOLUEHTOB (NMPOLEHTbI HAYUCTIAKOTCS Ha
OCTaBLUylOCA CyMMYy Aosra), a Btopas (pukcmpoBaHHada) — Ha
onfiaTy OCHOBHOro gorsra (CyMMbl, B3ATOW B KpeauT).



PeweHune. 1) PaccmoTpum Kpeaur.
9 000 000 pybriem — cymma OCHOBHOrO Aorira rno Kpeaury.
E€ HY)XHO paBHOMEPHO YyMeHbllaTb B TeyeHne 15 ner.

9 000 000
CnepnoBaTesnibHO, Ha 15 =600 000 pyonen exerogHo

OOJMKHa YMEeHbLLAaTbCA CyMMa OCHOBHOIO Jorira.
Tak Kak cymMma ocTaBllerocss jgomnra no Kpeguty
YMEHbLLUAETCA C KaXOJou BbiNfaton, TO CymMma [OeHer rno
6aHKOBCKMM MpoOLeHTaM eXerogHo yMeHbLUaeTCs U OKaXeTcCH
camou OornbLLIOW B NepBbIV rof BbinnaTbl KpeauTa.
B nepBbin rog AHOpen pormkeH 6yaeTr BbinfaTUTb MO

kpeguty (0,21-9000000+600000) py6ren, T. e. 2490 000

pybnen. 310 camasa Oonblwas Bbinnata no kpeguty. [lo
YCIOBUKO  3aJayn e€  HeobxoAMmMoO  KOMMEeHcUpoBaTb
GaHKOBCKMMUW MpoLUeHTaMm Nno Bknaay.



2) PaccmoTpum 6aHKOBCKUU BKIag.

o Cymma Ha Havano | Cymma geHer no | CyMMa Ha KOHel roaa,
roga, pyonen Ha4YUCIIeHHbIM pyonen
npoueHTamMm,
pyonen
6640 000 =
2014 6 640 000 100 6 640 000+ 66 400y
=66 400y
N TaK gariee

ExxerogHo CyMMa Ha cyeTe yBEJIINHNBAETCH, d,
criegoBartersibHO, eXerogHo YyBeritdinBaeTcd CyMMa [OEeHer,
Ha4YNCJ1E€HHbIX o NnpPoUeHTaM. HanmeHbluas CyMMa
NMPOUEHTHbIX AeHel TMNMPpUuxXoamnTcAd Ha I'IepBbIIZ roga N CoCtTaBuT

66 400y py6nen.




3)Tak kak camas ManeHbkasi npubbinib Mo Bkagy M camas
6onbluasa BbiNnata Mo KpeauTy NpUXoasaTcs Ha NepBbln rof,
TO ecrnv B MepBbIN rof NPOLEHTbI, HAaYMCnseMble Ha BKag,
KOMMEHCUPYIOT o4YepeaHylo BbinnaTy KpeauTa, To U B gpyrme
rogbl MNPOLEHTbl CO BKMlaga KOMMEHCUPYT BbInnaThl
KpeguTa. Heobxogmmo n goctaToyHO, YTOObI

66 400y > 2 490 000;
664y > 24 900;
¥ = FT5.
37,5% — MMHMManbHbLIXN MPOLIEHT MO BKaay.
OTBET: Viams =375



334341 Ha KpeduTbl

B unone 2025 roga nnaHupyetca B3ATb KpeauT Ha 10 neT B
pa3mepe 1300 Tbic. pybnen. Ycnosus ero Bo3spara TaKoBbl:

- Kaxabim siHBapb ponr 6yaetr Bo3pactatb Ha 20% no
CpaBHEHUIO C KOHLIOM NpeabiayLlero roaa;

- C heBpansg nNo UIOHb Kagoro roga Heobxogumo onnaTuTb
OAHUM NnaTeXxoMm 4YacTb [Jonra;

- B ntone 2026, 2027, 2028, 2029 n 2030 rogoB Aonr OoOMMKeH
ObiTb Ha KaKyl-TO OJHY U Ty Xe BenunYnHy MeHblle [onra Ha
NonNb nNpeabiayLero roaa;

- B utone 2031, 2032, 2033, 2034 n 2035 rogoB Oonr OOMMKeEH
ObiTb HA APYryto O4HY U Ty Xe BerMYMHY MeHblue [ofra Ha
NoNb NpeabiayLlero roaa;

- K ntonto 2035 roga gonr 4omKeH 6bITh BbiNfiadeH NoSTHOCTLIO.
3BecTHO, 4YTO cCcymMmMa BCeX nnartexem nocrne nosiHoro
noraweHus kpeauta oyget paBHa 2580 Tbic. pyonen. CKomnbKo
pybnen coctasut gonr B utone 2030 roga?

Uctounuk: EMM3 2023, npodunbHbIA 3K3aMeH, OCHOBHAas BOJHA, OTKPbITbIA BapuaHT



AHanus ycnoBus (BbINOJTHAETCA YCTHO).

1) Kaxkgbln gHBapb OONr yBeENMUYMBaAETCH, MPUYEM KaxKabln roa
yBennyeHune pasHoe (paccyumtbiBatoTca 20% oT ocTtaTtka gonra).
2) OTO yBenunyeHne He OO/MKHO BNUATbL Ha OCTaToOK [Jorra
nocne BbinnaTtbl B Utone (B uwone kaxgoro roga B 2026-2030
rogax Aosnr AofmKeH ObITb Ha OOHY U TY Xe BeriMYnHYy MeHbLUe
aosnra Ha uonb npegblayLlero roga).

CnepoBaTenbHo, kaxgbih rogq ¢ 2026 no 2030 HyxHO
gbinia4yueams CyMMYy yeesiludeHuUs 0osiea U UKCUPOBAHHYO
CYMMY, Ha KOTOPYI YMEHbLUAETCH OO K UKOS0 KaXXaoro roga.

Ba)XXHO 3HaTb - HA CKOJILKO yBenM4Yusrcd Oonr B sHBape,

- Ha CKOJIbKO YMEHbLUUSICA B ukone,
- yeMy paBeH OCTaTOK Aosra.

AHanormyHo B 2031-2035 ropgax, Ho duUKcupoBaHHas

cCyMMa OOJI’KHa cTaTb APYroun.



PeweHue. lyctb 1300 ThiC. pybrnien = S TbIC. pybnen.
[Tyctb 20% = 0,2 = k.

[TycTb K utonto 2026 — 2030 rogoB AoNr yMeHbLLUaeTcs
Ha a Tbic. pybrnen no cpaBHEHUIO C OOSITOM Ha UMb

npeablayulero roaa.
[TycTb K utonto 2031 — 2035 rogoB Aonr yMeHbLLaeTCcs

Ha b Tbic. py6riei No cpaBHEHUO C AOMroOM Ha WMonb

npeablayLlero roaa.
Torga B cOOTBETCTBUM C YCITOBUEM 3a4a4n UMEEM:



F'on | B siHBape 6aHK yBenu4uT Qonr KnueHT Bbinnatut | [lonr B KOHLUeE
Ha ... TbIC. pyOnemn ... TbIC. pybonen roaa,
ThiC. pyonen
2025 . - S
2026 kS kS + a S—a
2027 k(S—a)=kS — ka kS — ka + a S —2a
2028 k(S — 2a) = kS — 2ka kS — 2ka + a S—3a
2029 k(S —3a)=kS —3ka kS — 3ka + a S—4a
2030 k(S —4a) = kS — 4ka kS — 4ka + a S —5a
2031 k(S — 5a) = kS — 5ka kS — 5ka + b S—5a—b
2032 | Kk(S—5a—b)=kS—Ska—kb kS—S5ka—-kb+b | S—5a-2b
2033 | k(S—5a—2b)=kS—S5ka—2kb kS —5ka—2kb+b | S—5a-3b
2034 | k(S—5a—3b)=kS —5ka—3kb kS —5ka—3kb+b | S—5a—4b
2035 | k(S—5a—4b)=kS — Ska — 4kb |kS —Ska—4kb +b | S—5a—5b




[To ycnoButo 3agayn K nronto 2035 roga gonr AomKkeH bbiTb
BbinnayeH nonHocTtbto. Torga B 2035 rogy ocTtaTtok Aonra

paBeH O. S—5a—-5b=0;
1300 — 5a — 5b =0, Tak kak S = 1300;
a+ b= 260:
b =260 -a.

Cymma Bcex nnateXeu nocre nMnofiIHoro noralleHus
KpeauTta cocTaBuT (TbiC. pydonen):

10kS — 35ka — 10kb + 5a + 5b, uto pasHo 2580 Tbic. pybnen.
Yyrtém, yto S = 1300, kK = 0,2, 5a + 5b = 1300, b = 260 — q,

TOraa nonyvmmMm:
10-0,2-1300-35-0,2a—10-0,2(260—a)+1300 = 2580;



10-0,2-1300-35-0,2a—10-0,2(260 - a)+1300 = 2580;
2600 —7a — 520+ 2a +1300 = 2580;

S5a =800.
CnepoBaTernbHoO, B utorne 2030 roga gonr coctaBuT

S —5a =1300 - 800 = 500 (Tbic. pybnen) = 500 000 pydonen.
OTtBeT: 500 000 pybnen — ponr B utone 2030 roga.



B Hayane mMmecsua Bacunum B3sn B 6aHke kpeaut 2,4 MIH.
pybnen c meca4yHom ctaBkon 5% Ha 12 mecsdueB ¢ noraieHNem
KpeauTa rno criegyoLlen cxeme:

- B Ha4arne Kaxgoro mecsita 6aHk yBenuymBaeT gomnr Ha 5%;

- BbINnaThbl MPOU3BOASATCS B KOHLIE KaXXO0ro Mmecsiua;

- Kaxxagaa cneayouwas Boinnarta Ha 5% oornblue npeablayLen.
CKOnbKO ThicAY pybnen gomkHa cocTaBnATb nepBas BbinnaTta,
4yTOObLI Bacunumn noracun ceBom KpeauT no ykasaHHOW cxeme 3a
12 mecdaueB?

NcToyHuk: https://alexlarin.net/ege/2024/trvar441.html




AHanu3 ycnoBus (BbINOJIHAETCA YCTHO).
KntoyeBoe CroBoO B YCNOBUU «BbinNJsiaTay.
1) BeinnaTta yBenunumBaeTca Ha 5% Kaxabln Mecsl,.
2) KNnueHT npocmo sebinna4yusaem Kpeoum, He obpawas eHUMaHUe
Ha Ha3HayeHue OeHeza. EMy He Ba)HO, Kakad cymMMa yXoOWUT Ha
noralleHne NpPoOLUEeHTHbIX YBEeNUYeHUW, a Kakad — Ha noralleHue
nepBOHa4anbHOro gonra.

CnepoBaTenbHO, BaXXHO 3HATb
- yemMy paBeH OOJr A0 BbinnaTtbl (Nocre HaynucrneHua rnpoLeHToB
oH cocTaBndaeT 105% oT gonra Ha KoHel, npeablayllero mecqaua),
- yemMy paBHa Bbinnara,
- yeMy paBeH OCTaTOK Aofira nocrie Bbinnarhbl.



PeweHune. 2,4 mnH. pybnen = 2400 Tbic. pybnewn.
[MycTtb 2400 = S. lNyctb 105% = 1,05 = k.

[TycTb X TbiCc. pybnen — nepeas Bbinnara.

Torga B COOTBETCTBUM C YCIOBMEM 3aa4n UMEEM:

Mecsy [Oonr B Hayane Bebinnara, Oonr nocne BbINNarthbl,
Mecsiya nocne ThiC. ThiC. pybnen
HaYucneHusa pybnen
NPOLEHTOB,

ThiC. pybnen

0- . 5 <
1-1A kS % kS —x
2-i1 k(kS — x) kx k(kS —x) — kx = k(kS — 2x)

3-i1 (kS — 2x) k*x (kS — 2x) — k>x = EX(kS — 3x)

4-it (kS — 3x) kx (kS - 3x) — Bx = (kS — 4x)

121 | k"(kS —11x) E'x | EMNES = 11x) - k'x= Y (&S - 12x)




[To ycnoBuio 3agadn KpeauT OofmKeH ObiThb norailleH 3a 12
MecsueB. CnegoBaTtenbHO, AONT nocne 12-1n BbinnaTtbl OJKeH
ObITb paBeH 0.

(kS — 12x) = 0.
Takkak k=1,05#0, 10 &S — 12x=0.
Yytém, yto S = 2400, k= 1,05. Nony4yunm:

1,05-2400—-12x =0;

105-24—-12x=0;
105-2—x=0;
x=210.

210 TbiC. pybnen gomkHa cocTaBnATb NepBas Bbinnara.
OTBeT: 210 TbicaY pybnen — nepsasa BbiNnara.



B uone 2025 roga nnaHupyeTcs B3ATb KpeauT Ha 10 net B
pa3mepe 800 Tbic. pybrnen. YcnoBusi ero Bo3BpaTa TakoBbl:
- Ka)xabl AHBapb Aonr byaeT Bo3pacTtaTb Ha r % Mo cpaBHEHUIO
C KOHLOM npeabiayulero roga (r — uernoe 4mcrio);
- ¢ heBpansa no WUKOHb Kaxaoro roga HeobxoAuMO onnaTUTb
OA4HUM NriaTeXXoM YacTb 40MNra;
- B utone 2026, 2027, 2028, 2029 n 2030 rogoB Oonr AOrmMKeH
ObiTb Ha KaKyl-TO OAHY U Ty Xe BefIMYMHY MeHblUe [onra Ha
NIONb NpeablayLwero roaa;
- B tone 2030 roga gonr gomkeH coctasutb 200 ThiC. pybneu;
- B utone 2031, 2032, 2033, 2034 n 2035 rogoB gonr OofmkKeH
ObiTb Ha APYryw O4HY U Ty Xe BefIMYMHY MeHblue aonra Ha
NIOSb NpeabiayLero roaa;
- K utronto 2035 roaga gonr AofmkeH ObiTh BbiMa4YeH NosTHOCTLIO.

3BECTHO, 4YTO CyMMa BCeX nnartexen rnocsrie MosiHoro
noraweHus kpeauta déyget pasHa 1480 Thic. pybnen.

Hangute r.

WcTtoynuk: hitps://alexlarin.net/eqge/2023/15 2023.html




PelweHue. [epBbit cnocoo.

[MycTtb 800 ThiC. pybnen = S TbiC. pybnen.
5
r% =——=
Myctb ' 7° 100

[ycTb K uionto 2026 — 2030 rogoB Ao0Nr yMeHbLUaeTcs
Ha a Tbic. pybrnen no cpaBHEHUKD C OONITOM Ha UMb

npeabiayLlero roga.
[MycTb K utonto 2031 — 2035 rogoB Aonr yMeHblLUaeTcs

Ha b ThbiC. pybrnen no cpaBHEHWUK C OOSITOM Ha UMb

npeabiayLlero roaa.
Torga B COOTBETCTBUM C YCMNOBUEM 3a4auyu UMEeM:



fon @ B ssHBape 6aHk yBenuuut gonr | KnueHT Beinnatut | [lonr B KOHUe
Ha ... TbiC. pybnen ... TbIC. pyOnen roaa,
ThiC. pyonen
2025 - - S
2026 kS kS + a S—a
2027 k(S—a)=kS—ka kS —ka + a S—2a
2028 k(S —2a) = kS — 2ka kS —2ka + a S—3a
2029 k(S —3a)=kS —3ka kS —3ka + a S —4a
2030 k(S —4a) = kS — 4ka kS — 4ka + a S —5a=200
2031 200% 200k + b 200-b
2032 k(200 — b) = 200k — kb 200k — kb + b 200 — 256
2033 k(200 — 2b) = 200k — 2kb 200k — 2kb + b 200 - 35
2034 k(200 — 3b) = 200k — 3kb 200k —3kb + b 200 —4b
20356 k(200 — 4b) = 200k — 4kb 200k — 4kb + b 200-56=0




[lo ycnoBuio 3agayn B utone 2030 roga gonr OOMmKeH
coctaButb 200 Thic. pybrnen, a k untonto 2035 roga gonr gormkeH
ObITb BbiNnadyeH nonHocTblo. Toraa B 2035 rogy octaTok gornra

paBeH 0.

S —5a =200,
200—5b = 0;

<

4

(800 —5a =200,

b =40

‘a =120,

9
b = 40.

Ha 120 Tbic. pybnen exerogHo ymeHbluancs gonr B 2026-
2030 rogax, Ha 40 Tbic. pybnen — B 2031-2035 ropax.



Cymma BCeX nnartexew nocrne nofHoro noraweHus
KpeaAuTa COCTaBUT

(5kS + 1000k — 10ka — 10kb + 5a + 5b) Tbic. pybnen. 31o (Mo
ycrioButo) 1480 Tbic. pybnen.

Yytém, uyto S = 800, a = 120, b = 40, Toraa nony4mm:
5k-800+1000k —-10k-120—-10k-40+5-120+5-40 =1480;

4000k +1000k —1200k — 400k + 600+ 200 = 1480;
3400k = 680;

10k = 2;
k=02,
r r
k=—— —=0,2; r=20.
Tak kKak 100 T° 100

20 — uenoe 4Yncro, YTo COOTBETCTBYET YCINOBUIO 3aa4n.
Kaxabin sHBapb gonr 6yaet Bo3pactatb Ha 20% no
CpaBHEHMIO C KOHLIOM NpeablayLlero roga.
OTBerT: r = 20.



BTopoun crnocob.

3a nepBble S5 neT cymMmMa OCHOBHOro Aonra AOoJhKHa
paBHoOMepHO yMeHbLnTbea Ha (800 — 200), To ectb Ha 600
Tbic. pybnen. CnegoBaTternbHo, B utone 2026, 2027, 2028, 2029
n 2030 rogoB gonr gomkeH obiTb Ha 120 Thic. pybrien MmeHbLUe
Oonra Ha vonb NpeabiayLero roga.

3a cnegywuwue S net cymma OCHOBHOro dosra AoJhKHa
paBHOMepHO yMeHblwnTbed ¢ 200 TbIC. pybrnen po O.
CnepoBaTtenbHo, B utone 2031, 2032, 2033, 2034 n 2035 ronos
aonr gomkeH obiTb Ha 40 Thic. pybnen MeHblLUe gosra Ha UoIb

npeablayLlero roaga



[TycTtb 800 ThiC. pybrien = S ThIC. pybnen,

120 TbIC. pybnen = a TbiC. pybnenm — cymma, Ha
KoTopyto K utonto 2026 — 2030 rogoB yMeHbLUaeTCs
OO NO CpaBHEHUIO C AOSITOM Ha UIoMb NpeablayLiero
roga,

40 Thic. pybnen = b Thic. pybnen — cymma, Ha
kKoTopyto K utonto 2031 — 2035 rogoB yMeHbLUaeTcs
OO Ha MO CpaBHEHUMIO C [OONIroM  Ha Wb

npeablayLLero roaa.

y
r%e=——=k
Myctb " 7° 100 -

Torga B COOTBETCTBUU C ycrioBuemMm 3agayvi1 MMeeM.



f'on | B ssHBape GaHK yBenuuuTt gonr KnueHT Boinnatut | [lonr B KOHUe
Ha ... TbIC. pyOrnen ... TbIC. pyOrnen roaa,
ThiC. pybonen
2025 - - S
2026 kS kS + a S—a
2027 k(S — a) = kS — ka kS —ka + a S—2a
2028 k(S —2a)= kS — 2ka kS —2ka + a S —3a
2029 k(S —3a)=kS — 3ka kS —3ka+a S —4a
2030 k(S — 4a) = kS — 4ka kS—4ka+a | S—5a=200
2031 200k 200k + b 200 -5
2032 k(200 — b) =200k — kb 200k — kb + b 200 - 2b
2033 k(200 — 2b) = 200k — 2kb 200k — 2kb + b 200 - 35
2034 k(200 — 3b) =200k — 3kb 200k —3kb + b 200 —4b
2035 k(200 — 4b) = 200k — 4kb 200k — 4kb + b 200-56=0




Cymma BCEX MNnaTtexen nrocne noJyiHoro noraweHus
Kpeauta CoOCTaBUT

(5kS + 1000k — 10ka — 10kb + 5a + 5b) Tbic. pybnein. 3To (Mo
ycriosuto) 1480 Thic. pybrnen.

Yytém, yto S =800, a = 120, b = 40, Torga nony4nm:
5k-800+1000k—10k-120—-10k-40+5-120+5-40 =1480;

4000k +1000k —1200k — 400k + 600 + 200 = 1480;

3400k = 680;
10k =2;
k=0,2.
r r
k= — —a=0. 2 r=20,
Tak Kak 100 T° 100

20 — uenoe 4ncro, YTo COOTBETCTBYET YCIOBUIO 3a4a4M.
Kaxxgbin sHBapb gonr 6yaget Bo3pactatb Ha 20% no
CpaBHEHMIO C KOHLIOM nNpeablayLero roga.
OteeT: r = 20.



bnarogapto 3a BHUMaHue!

[TaHnHa H. A.
+79051620770




